
岡谷市議会　議会報告会アンケート集計結果

問１ あなたのことについてお伺いいたします。

年齢は % %

１０代 0 0 ２０代 2 3.5

３０代 0 0 ４０代 5 8.8

５０代 12 21.1 ６０代 25 43.9

７０代以上 13 22.8 合計 57 100

性別は %

男性 33 57.9

女性 21 36.8

無回答 3 5.3

合計 57 100

お住まいは % %

市内 54 94.7 市外 3 5.3

合計 57 100

今井 2 小井川 2 橋原 0

間下 4 西堀 0 東堀 3

岡谷 1 小坂 1 中屋 1

下浜 1 花岡 0 中村 2

小尾口 0 三沢 10 横川 1

上浜 7 新倉 0 川岸 3

新屋敷 0 駒沢 1 湊 1

小口 1 鮎沢 0 長地 1

無回答 12

問２ 本日の議会報告会の開催をどのような方法で知りましたか

% %

ホームページ 1 1.5 議員より 25 37.9

知人より 9 13.6 その他 1 1.5

無回答 2 3.0 合計(複数回答) 66 100

問３ 本日の議会報告会の内容はいかがでしたか

% %

わかりやすい 23 40.4 わかりにくい 7 12.3
どちらともいえない 22 38.6 無回答 5 8.8

合計 57 100
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問４ 質問に対する議員のお答えはいかがでしたか

% %

わかりやすい 21 36.8 わかりにくい 10 17.5
どちらともいえない 14 24.6 無回答 12 21.1

合計 57 100

問５ 今後の議会報告会開催について

% %
継続して欲しい 43 75.4 開催の必要はない 3 5.3
どちらともいえない 10 17.5 無回答 1 1.8

合計 57 100

開催回数 % %

１回 9 20.9 １～２回 1 2.3

２回 15 34.9 ２～３回 1 2.3

３回 1 2.3 ３～４回 1 2.3

４回 8 18.6 閉会後 2 4.7

無回答 5 11.6 合計 43 100

開催箇所 % %

１箇所 18 41.9 ２箇所 2 4.7

２～３箇所 1 2.3 ４箇所 2 4.7

無回答 20 46.5 合計 43 100

問６ 次回、議会報告会が開催されれば参加したいと思いますか

% %

参加する 41 71.9 参加しない 3 5.3
どちらともいえない 11 19.3 無回答 2 3.5

合計 57 100

問７ 市議会の情報をもっと知りたいと思いますか

% %

知りたい 43 75.4 知りたいと思わない 1 1.8
どちらともいえない 5 8.8 無回答 8 14.0

合計 57 100

○報告会の感想、また市議会、市政に対してのご意見、要望　⇒　別紙
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